



«Соло на ундервуде»

– конкурс с таким оригинальным названием, посвящённый юбилею С. Д. Довлатова, проводился минувшей весной в колледже Казанского инновационного университета имени В. Г. Тимирясова (ИЭУП) в рамках «Недели русского языка и литературы».

Принять участие в конкурсе могли творчески настроенные учащиеся образовательных учреждений города Казани, а жюри предстояло выбрать лучшую литературно-публицистическую работу.

Всем желающим предоставлялась прекрасная возможность попробовать себя на ниве литературного творчества: стихотворения, рассказы, очерки – организаторы не ограничивали ребят рамками какого-либо жанра. Претендентов на победу было немало, но в итоге первое место досталось студенту 2 курса колледжа КИУ им. В. Г. Тимирясова Глебу Нурисламову.

Редакция «Казанского альманаха» искренне поздравляет победителя и желает дальнейших творческих успехов!

Предлагаем вниманию наших читателей дебютный рассказ начинающего литератора.

*На снимке: директор колледжа КИУ им. В. Г. Тимирясова
Юлия Викторовна Хадиуллина
и Глеб Нурисламов во время награждения.*